
Figur 1. Politisk selvtillid. 16-25-årige. 2018 og 2022. Andel helt eller delvist enige. Procent. 

 

 

Jeg har en holdning til, i hvilken
retning Danmark og verden skal

udvikle sig

Jeg har en holdning til, hvordan man
løser udfordringer i samfundet

Jeg har politiske holdninger, som er
værd at lytte til

2018 2022

Note: Henholdsvis 519 og 653 repræsentativt udvalgte unge i alderen 16-25 år er i 2018 og 2022 blevet stillet 
forskellige spørgsmål om deres politiske selvtillid.  
Kilde: Dansk Ungdoms Fællesråd. 2022. 


